
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania akcesoriów do robotów koszących. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa 

 

• Przeczytaj instrukcję obsługi: Zawsze przeczytaj instrukcję obsługi dołączoną do 

danego akcesorium przed jego pierwszym użyciem. 

• Przeznaczenie: Używaj akcesoriów tylko zgodnie z ich przeznaczeniem, opisanym w 

instrukcji obsługi. Nie używaj akcesoriów do celów innych niż te, do których zostały 

zaprojektowane. 

• Kompatybilność: Upewnij się, że akcesorium jest kompatybilne z Twoim modelem 

robota koszącego. Sprawdź listę kompatybilnych modeli podaną przez producenta. 

• Stan techniczny: Przed każdym użyciem sprawdź stan techniczny akcesorium. 

Upewnij się, że wszystkie elementy są prawidłowo zamocowane i nieuszkodzone. 

• Uszkodzenia: Nie używaj uszkodzonego akcesorium (np. pęknięta obudowa, 

uszkodzone kable, brakujące elementy). Uszkodzone akcesorium może stanowić 

zagrożenie dla bezpieczeństwa. 

• Modyfikacje: Nie dokonuj samodzielnych napraw ani modyfikacji akcesoriów. 

Jakiekolwiek zmiany mogą wpłynąć na bezpieczeństwo użytkowania. 

• Dzieci: Przechowuj akcesoria w miejscu niedostępnym dla dzieci. Małe elementy 

mogą stanowić zagrożenie zadławienia. 

• Montaż i demontaż: Przeprowadzaj montaż i demontaż akcesoriów zgodnie z 

instrukcją producenta. Upewnij się, że robot koszący jest wyłączony i odłączony od 

zasilania przed rozpoczęciem pracy. 

 

2. Bezpieczeństwo użytkowania 

 

• Akumulatory/Baterie: Jeśli akcesorium jest zasilane bateryjnie, używaj wyłącznie 

baterii zalecanych przez producenta. Nie mieszaj różnych typów baterii (np. alkaliczne 

i litowe) oraz starych i nowych baterii. Pamiętaj o prawidłowej polaryzacji podczas 

wkładania baterii. 

• Przewody: Jeśli akcesorium zawiera przewody, ułóż je w taki sposób, aby nie 

stwarzały zagrożenia potknięcia się lub zaplątania. 

• Ostrza tnące (dotyczy osłony przeciwdeszczowej): Zachowaj szczególną ostrożność 

podczas montażu, demontażu lub czyszczenia ostrzy. Używaj odpowiednich narzędzi i 

rękawic ochronnych. 

• Wirtualne ogrodzenie: Upewnij się, że wirtualne ogrodzenie jest prawidłowo 

skonfigurowane i działa zgodnie z oczekiwaniami. Sprawdź zasięg i działanie sygnału. 

• Reflektor: Unikaj kierowania światła reflektora bezpośrednio w oczy. 

• Bramka smart: Upewnij się, że bramka smart jest prawidłowo skonfigurowana i 

połączona z siecią Wi-Fi. Zabezpiecz sieć Wi-Fi hasłem. 



• Szpilki do mocowania przewodu granicznego: Ostrożnie wbijaj szpilki w ziemię, 

aby nie skaleczyć się. Używaj rękawic ochronnych. 

• Taśma magnetyczna: Upewnij się, że taśma magnetyczna jest prawidłowo ułożona i 

mocno przylega do podłoża. 

• Akcesoria montowane na robocie (moduł antykolizyjny, GPS): Upewnij się, że 

montaż jest prawidłowy a akcesoria nie ograniczają widoczności ani ruchu robota 

koszącego. 

 

3. Bezpieczeństwo elektryczne (dotyczy urządzeń elektrycznych) 

 

• Napięcie zasilania: Upewnij się, że napięcie zasilania jest zgodne z wymaganiami 

akcesorium. 

• Mokre ręce: Nie dotykaj wtyczki, kabla ani akcesorium mokrymi rękami podczas 

podłączania do zasilania. 

• Uszkodzone przewody: Nie używaj uszkodzonych kabli zasilających. 

• Przeciążenie: Nie przeciążaj gniazdek elektrycznych, do których podłączone jest 

akcesorium. Używaj listew zasilających z zabezpieczeniem przeciwprzeciążeniowym. 

 

4. Konserwacja i czyszczenie 

 

• Czyszczenie: Regularnie czyść akcesoria, usuwając kurz, brud i resztki trawy. Używaj 

miękkiej, wilgotnej szmatki. Nie używaj agresywnych środków czyszczących. 

• Przechowywanie: Przechowuj akcesoria w suchym i czystym miejscu, z dala od 

wilgoci, wysokich temperatur i bezpośredniego światła słonecznego. 

• Zimowanie: Przed zimą odpowiednio przygotuj akcesoria do przechowywania. 

Wyczyść i wysusz, zabezpiecz przed korozją i uszkodzeniami mechanicznymi. 

 

5. Utylizacja 

 

• Recykling: Zużyte akcesoria oddawaj do punktów zbiórki elektroodpadów lub 

postępuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji odpadów. 

• Baterie: Zużyte baterie należy utylizować w specjalnych pojemnikach na baterie lub 

w punktach zbiórki odpadów niebezpiecznych. 

 

 



6. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

• Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzenia 

akcesoriów, uszkodzenia robota koszącego, obrażeń ciała oraz innych 

niebezpiecznych sytuacji. Dbaj o swoje bezpieczeństwo i przestrzegaj zaleceń 

producenta. 

• Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do szczegółowych 

zaleceń producenta danego akcesorium. 


